
ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA  SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO, DA 15ª 
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Presidente: Paulo Luciano dos Santos Oliveira 

Vice-Presidente: Jorge Cavalcante de Souza 

Primeiro -Secretário: Gerson de Carvalho Pereira 

Segundo-Secretário: Jânio de Carvalho Nunes  

 

Por convocação do Presidente, Paulo Luciano dos Santos Oliveira, através das parlamentares, ao 

terceiro dia do mês de outubro de  dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, hora regional, no 

Plenário Celso Barbosa da Câmara Municipal de São Desidério, estado da Bahia, perante à 

referida Câmara Legislativa. O Senhor presidente, cumprimentou os presentes, e observando a 

presença em número legal dos vereadores, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, declarou aberta a 

presente sessão. O presidente convidou o Segundo Secretário Jânio de Carvalho para realizar a 

chamada nominal dos senhores vereadores, encontraram-se presentes os seguintes: Acácio 

Givanno, Cleusnélio Santana, Devanir Figueira, Erasmo de Carvalho, Jânio de Carvalho, Joacy 

Ferreira, João Neres, Paulo Luciano, Jorge Cavalcante E Sebastião Teixeira.  O presidente 

convocou o vereador Sebastião Teixeira para compor a mesa substituindo p Primeiro Secretário 

Jorge Cavalcante, O Presidente convocou o vereado e Segundo Acácio Givanno, para a leitura 

de um trecho bíblico e em seguida foi feito 1 minuto de silêncio em homenagem as vítimas da 

covid-19. 

O presidente abriu o PEQUENO EXPEDIENTE: 

O senhor presidente observando o número legal indagou a necessidade da leitura das atas 

anteriores e abriu a votação, dando assim por dispensada a leitura das mesmas, declarando-as 

como aprovadas. 

A Procuradora Kelly Portela, foi convidada para a leitura dos expedientes diversos. 

• LEITURA DO PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICÍPIO - PARECER PRÉVIO. 

PRESTAÇÃO DE CONTAS AUAIS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE SÃO 

DESIDÉRIO, EXERCÍCIO DE 2020. 

O senhor presidente prosseguiu encerrando o PEQUENO EXPEDIENTE, abrindo o GRANDE 

EXPEDIENTE, franqueou a palavra aos senhores vereadores pelo tempo regimental de 5 

minutos. 

O presidente Paulo Luciano, iniciou cumprimentando a todos os presentes, seguiu falando da 

importância da fala do colega vereador Jânio de Carvalho, seguiu falando do compromisso da 

base política do prefeito José Carlos, falou sobre os esforços dos colegas vereadores em tentar 

eleger seus candidatos, agradeceu ainda ao povo pelo apoio e recepção, falou anda do senso de 



apoio coletivo, disse ainda que isso foi  fundamental para o resultado que se deu nas urnas. 

Diante da fala do vereador Jorge, o presidente parabenizou o mesmo por sempre falar de 

questões de corrupção, parabenizou o mesmo por sua autenticidade, afirmou que isso é motivo 

de orgulho. O presidente agradeceu ainda a todos que apoiaram nesse período eleitoral. 

O vereador Jânio de Carvalho, iniciou sua fala cumprimentando a todos, seguiu falando sobre a 

importância das eleições e de se escolher um bom candidato, parabenizou também os colegas 

que se empenharam nesse momento de luta, afirmou ser uma luta árdua, falou do papel dos 

vereadores no período eleitoral, se despediu agradecendo a todos. 

O vereador Joacy Ferreira, o mesmo iniciou sua fala cumprimentando a todos, agradece a 

presença de todos os presentes e dos que acompanham pelas redes sociais, seguiu falando 

sobre a satisfação quanto a votação expressiva que tiveram para seus candidatos, afirmou que 

isso é fruto de um trabalho da atual gestão, afirmou que o bom trabalho do prefeito José Carlos 

tem sido fundamental para o número de votos, se declarou satisfeito com o resultado das urnas, 

declarou abertamente seu voto, e disse ser contra Bolsonaro, afirmou que irá a campo pedir 

votos para Lula, afirmou que a coisa deve ser feita democraticamente, falou também sobre a 

situação de um amigo que sofreu um acidente, afirmou que todos estão em oração por ele, 

declarou apoio a família, agradeceu pelo espaço e ao presidente pelo trabalho que vem 

desempenhando à frente dessa casa, se despediu agradecendo. 

O vereador Devanir Figueira, iniciou cumprimentando a todos, cumprimentou o presidente e os 

colegas vereadores, seguiu agradecendo os votos que sua candidata teve em Roda Velha, seguiu 

falando que a votação em Roda Velha foi tranquila, ocorreu da melhor maneira possível, pediu 

que Deus arrume e apronte o melhor para o povo brasileiro, afirmou que os vereadores estão 

aí para ajudar, se despediu agradecendo. 

Vereador Sebastião Teixeira, o mesmo iniciou cumprimentando a procuradora Kelly Portela, os 

demais funcionários e assessores, deixou agradecimentos pela expressiva votação para os 

candidato que ele apoiou, deixou registrado que o prefeito José Carlos terá mais um parceiro, 

afirmou que o prefeito tem dois deputados federais e um estadual para lhe apoiar, se despediu 

de todos desejando uma boa noite. 

Vereador Acácio Givanno, iniciou sua fala agradecendo a Deus pela saúde e paz, parabenizou os 

vereadores pelo empenho e dedicação no período eleitoral, parabenizou também os eleitores, 

que foram exercer a democracia, falou também sobre a votação expressiva que teve seu grupo, 

afirmou que o intuito agora é fazer o melhor diante disso, finalizou sua fala agradecendo  aos 

colegas e a todos que acompanham, pelas redes sociais. 

Vereador João Neres, o vereador cumprimentou a todos, colegas, funcionário e os que 

acompanham na plateia  e pelas redes sociais, falou sobre o período eleitoral, se declarou feliz 

por seus candidatos terem sido eleitos, falou sobre o que espera pra o segundo turno e pediu 

para que Deus faça o melhor e que a vontade dele prevaleça, agradeceu pelo carinho que recebe 

da população, se despediu agradecendo. 

Vereador Cleusnélio Santana, iniciou cumprimentando os colegas, o público, seguiu 

agradecendo a Deus e paz e força para continuarem cuidando do município, agradeceu ao povo 



pelo apoio, agradeceu pela eleição dos candidatos de seu grupo político, afirmou que seu grupo 

tem força política, agradecendo o apoio da câmara de vereadores, seguiu falando que o 

município hoje é um canteiro de obras, pediu a Deus que dê sabedoria aos candidatos eleitos, 

afirmou que o objetivo é fazer sempre o melhor para o município, se despediu agradecendo. 

Vereador Jorge Cavalcante, o mesmo iniciou sua fala cumprimentando a todos, falou sobre a 

eleição, agradeceu pela paz que foi a eleição no município, pediu que Deus ilumine aqueles que 

foram eleitos, disse que esperava que a votação fosse ainda mais expressiva, parabenizou ao 

prefeito por ser tão democrático, falou sobre queixas feitas pela população, afirmou que essa 

eleição é o retrato da eleição futura, afirmou que o podre Legislativo e Executivo tem trabalhado 

juntos, afirmou que o município hoje é exemplo, afirmou que o município só tem a ganhar, o 

mesmo agradeceu e se despediu. O vereador retomou a palavra e parabenizou o presidente 

Paulo Luciano por seu trabalho exemplar. 

Tendo todos os vereadores feito uso da palavra, o Presidente Paulo Luciano, deu por encerado 

o GRANDE EXPEDIENTE: 

O presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, observando o número legal o presidente pediu 

ao vereador e Primeiro Secretário interino Sebastião Teixeira que fizesse a leitura da pauta. 

Tendo cumprido todas as finalidades e nada mais havendo a tratar, Presidente agradeceu a 

presença de todos e com a presença de Deus declaro encerrada a presente sessão. Eu Sebastião 

Teixeira, secretário interino, determino que a presente ata lavrada, após lida e não havendo 

retificação ou impugnação, vai ser publicada pelo assim senhor Presidente, nos termos do § 5° 

do art. 93 do Regimento Interno deste Municipal de São Desidério, três de outubro  de dois mil 

e vinte e dois. 

 

São Desidério-BA 

03 de Outubro  de 2022 


